

## INFORMATIVNI DNEVI

Šola za znanje,  
smeh in sanje

Šolski center Rogaška Slatina ob informativnih dnevih obiskalo lepo število devetošolcev.

**4 programi** so na voljo bodočim dijakom.

» Piše: Monika Šeligo

» Foto: Andrej Hartman, ŠCRS

Na Šolskem centru Rogaška Slatina so pripravili zanimiva informativna dneva, ki sta dijakom postregla s kulturnim programom, predstavitevami programov, pouka, občolskih dejavnosti in dijaškega doma.

Ravnateljica Šolskega centra Rogaška Slatina mag. **Dubravka Berc Prah** je predstavila šolo, ki v šolskem letu 2019/2020 razpisuje dva oddelka za gimnazijce ter po en odderek za tehnike optike, tehnike steklarstva in steklarje (vajeniški program). »Šolski center Rogaška Slatina je šola z več kot 70-letno tradicijo. Sprva smo izobraževali le za steklarske poklice, v 90-ih letih prejšnjega stoletja smo pridobili še program s področja optike, od začetka tega ti-



Svoje spomine na srednješolske dni so z mladimi delili nekdanji dijaki šole Armando Tratenšek, Ana Ferme in Peter Markovinovič. Šolski center obiskuje tudi najboljša slovenska mladinska karateistka Laura Potisk.

sočletja pa izobražujemo še v programu splošne gimnazije. Generacija dijakov, ki se bo v 1. letnik vpisala s šolskim letom 2019/20, bo jubilejna 20. generacija naših gimnazijcev.« je o dolgoletni tradiciji in razvoju šole povedala ravnateljica. »ŠCRS je edina srednja šola na območju Kozjanskega in Obsotelja. To je izjemna dodana vrednost našim obmejnim krajem in ponosni smo lahko,

da jo imamo. Pomembno je, da šolo ohranjamo in ji na tem mestu omogočamo razvoj. To pa seveda dosežemo z vpisom. Šola je tukaj zaradi dijakov in dijakki so tisti, ki ji vdihujejo življenje. Z vpisom na ŠCRS boste poskrbeli za svoj osebni razvoj, hkrati pa boste prispevali tudi k razvoju kraja,« je o pomenu šole za lokalno okolje dejala ravnateljica in izpostavila prednosti slatinskega šolskega centra: »Največja prednost je zagotovo v osebem pristopu do dijaka, ki ga poskušamo razumeti celostno, z vsemi njegovimi močnimi in manj močnimi področji. Razvoj mladostniških talentov spodbujamo z ustvarjanjem priložnosti za dokazovanje (različni nastopi, tekmovanja, raziskovalno delo ipd.) – nadarjeni dijaki dobijo mnogo več možnosti, da se dokažejo, kot bi jih dobili na kaki večji šoli. Po drugi strani pa z dijaki, ki izkažejo določene primanjkljaje, izdelamo strategije, kako ta področja razviti na ustrezno raven. Velika večina

Šolski center Rogaška Slatina je edina srednja šola v Sloveniji, ki izobražujejo tehnike steklarje, steklarje in tehnike optike, in ker se za šolanje odločajo otroci iz vse Slovenije, pod njihovim okriljem deluje še sodoben dijaški dom.

ŠCRS razpisuje po en odderek za tehnike optike, tehnike steklarje in steklarje (vajeniški program) ter dva oddelka za vedno aktualen program gimnazije, ki je otrokom iz našega območja ljub tudi zaradi bližine in napovedanega spraševanja.



Ravnateljica mag. Dubravka Berc Prah pravi, da je velika prednost šole v osebem pristopu do dijakov.

*dijakov tako tudi doseže svoje cilje.«*

## Lepi spomini nekdanjih dijakov

Svoje spomine na srednješolske dni so z mladimi delili nekdanji dijaki šole Armando Tratenšek, Ana Ferme in Peter Markovinovič ter iz prve roke povedali, da so se prav in dobro odločili. **Armando Tratenšek**, zlati maturant generacije 2012, je povedal: »Zaključujem študij farmacije, in če pogledam za nazaj, na svoji izobraževalni poti ne bi ničesar spreminjal. /.../ Že v srednji šoli sem bil na dijaški izmenjavi v tujini, kot član slovenske reprezentance pa sem se dve zaporedni leti udeležil svetovne geografske olimpijade. Na faksu sem nato ugotovil, da je čisto vseeno, ali si obiskoval 'prestižno' gimnazijo ali ne, pomembno je, kakšno znanje si pridobil in kako si notranje motiviran, da kaj dosežeš. Na ŠCRS sem dobil dobro podlago in s študijem nisem imel nobenih težav.«

Pevka **Ana Ferme** se spominja: »V času srednje šole so me starši vozili na vaje solo petja v Kranj. Zvrstili so se številni nastopi, tudi prvi samostojni koncert. Vse to ne bi bilo mogoče, če na šoli ne bi imeli posluha za moje izostanke od pouka in če me profesorji takrat ne bi podprli. Številne pevske izkušnje sem si nabirala prav na srednješolskih prireditvah, in danes vidim, kako dragocene izkušnje so to bile.«



Utrinki s predstavitev programov, pouka in obšolskih dejavnosti.

O spominih na slatinsko srednjo šolo pa je spregovoril tudi **Peter Markovinovič**, vodja mladinske ekipe Košarkarskega kluba Rogaška in selektor U-15 košarkarske reprezentance Slovenije, ki je dodal, da s ŠCRS še danes intenzivno sodeluje: »Kot trener mladinske ekipe se s šolo dogovarjam o statusih športnika za dijake, ki so člani našega kluba. Usklajujemo športne in šolske obveznosti teh dijakov, kar veliko pomeni tako dijakom, ki zaradi prilagoditev lahko intenzivneje trenirajo, kot klubu, ker dijaki hitreje napredujejo in se razvijajo kot športniki.«

